
案 号：（2023）沪 0105民初 34997号
案 由：信息网络买卖合同纠纷
开庭地点：第十五法庭
开庭时间：2024年 01月 18日 13:56:59
审 判 员：邓鑫
法官助理：洪巧缘
书 记 员：孙鹏程
开庭准备
（书记员宣读法庭纪律）
原告代理人：对，签一下名字和日期。这个电脑不能用到是我演示视
频的时候，不方便演示视频，你就拿着电脑。
审判长：对，带电脑了吧？你看带电脑就当庭演示了，我看看到这
里。有一段时间，不能确定受合议庭委托，本院就原告马宪春起诉被
告时奔上海寻梦信息技术有限公司信息网络买卖合同纠纷一案。进行
第二次证据交换。证据交换由审判员邓鑫主持，书记员洪泉担任记录。
原告有没有回避申请。
原告代理人：什么。
审判长：有没有回避申请。
原告代理人：没有。
被告：没有。
被告代理人：没有。
审判长：被告一、被告二本案曾于 2023年的 12月 18日进行过第一
次证据交换，对于该次证据交换当中所作的陈述，各方是否继续确
认？原告。
原告代理人：你稍微大点声，我耳朵不大，我听不懂。
审判长：就 12月 18号的证据交换当中的陈述，是不是继续确认，
原告。
原告代理人：上次确认过，但是我以我的文字材料为准，我想以我
的上交的文字稿为准。如果两个不。
审判长：被告一。
原告代理人：不一致，我们自告为主。
审判长：被告二。
被告代理人：确认。
审判长：原告在上一次交换之后，是有变更诉请的。那么请原告当庭
明确你现在的诉请。
原告代理人：念一遍。
审判长：对现在的诉请。
原告代理人：新的诉讼请求。一、判决被告履行合同约定的假货赔偿
部分向原告赔偿合同承诺的假货赔偿金 900万元二、被告未按合同给
付标的物，应赔偿合同履行利益损失三套，300万元。三、被告赔付
标的物在合同履行期间，增值利益损失给原告 3亿元，按 1199万赔
付。是被告欺诈行为的罚款、赔偿 3亿元。按 1万元赔付。五、拼多多
平台，经营者寻梦公司，于十分，承担连带责任。六、被告承担本案
诉讼费用、鉴定费用加上因诉讼产生的差旅费用的。完毕。
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审判长：诉请 1-900万是怎么构成的 900万。
原告代理人：第一个。
原告代理人：第一个 900万约定的假货赔偿金，就像上次你在法庭
也强调了约定的违约金、惩罚性、违约金 900万。
审判长：怎么算出来的。
原告代理人：怎么算出来的那是假一赔三。假一赔三一份 100万。一
1003000一份，100万乘三三就是 300。三份。900万。
审判长：100万乘三再乘三。
原告代理人：对的。
审判长：第二项也是 100万了，每套 100万是吧。
原告代理人：对的。
审判长：你之前主张是每套 200万。
原告代理人：对的。
审判长：诉请三。
原告代理人：诉请三。
审判长：增值利益指的是什么。
原告代理人：增值利益就是比如我签合同，那个时候他是价值 100
万。像买房子，那个时候我买的房子是 100万，但是经过这三个月，
是 7月份到现在五个月六个月，那房子升值了升值了现在一个亿了。
他们两个之间的差额增值。这个增值我没有得到标的物，所以增值我
损失了。如果我买房子的话。
原告代理人：那房子现在在我手房子升值了，我能。
审判长：为什么是三个亿？不是十个亿三个亿怎么来的。
原告代理人：三个亿怎么来的？他的几次标价？第一次 180第二次
200万第三次 1000万。
审判长：还有 1000万。
原告代理人：8月 20号 1000万 8月 20号以前。
审判长：9月。
原告代理人：9月 28号一个亿。9月 28号，一个亿。10月 3日。
审判长：都是直播间里面说的。
原告代理人：对的，视频证据都有的 10月 30号，1000个亿。
审判长：1000个。
原告代理人：10月 30号 1000个亿我就不用了，那会就太夸张了，
我都不相信我相信我，所以我取了。
审判长：你相信的是三个亿的。
原告代理人：对，吸。
审判长：三个亿的，你都觉得不相信了是吧。
原告代理人：不是 1000个亿，我不相信。
审判长：1000亿你们觉得。
审判长：一个意向性。
原告代理人：一个亿，我相信一个亿，因为那三就 3011份，1100我
我说都是一份的。
审判长：你三份，所以主张三三亿。
原告代理人：这个也是。
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审判长：但是按 1万元是按 1万元 1199万元来主张。
原告代理人：对。
审判长：为什么。
原告代理人：因为我那诉讼我那诉讼费交了 16万。
原告代理人：只能诉讼 2400万。就受限制了。
审判长：是基于诉讼费的考虑。
原告代理人：对，要正常的话，我是要诉讼很多，但是我又没有那
么多钱。
审判长：这是第三项。四第四项叫什么？来。
原告代理人：第三就是欺诈行为，欺诈行为行政处罚就是三个亿，
也是按一个亿标记的。
审判长：你之前不是已经主张了吗？第一项就主张了惩罚性赔偿。
原告代理人：这个是两两两两个含义的。
审判长：两个概念。
原告代理人：我弟弟对我第一个主张是为惩罚性违约金性质的这个
是他纯粹的欺诈。前面我都没提其他前面我没提起了，这个是行政上
的欺诈行为的罚款性的。
审判长：我们是司法机关。
原告代理人：是我不管，但是我这个时候我还要按法律我想我的个
人需求我要拍也赔 1万，但法律怎么判？那你法庭法庭做做主。
审判长：我。
审判长：行政处罚上的。
原告代理人：我用的法律条款是行政处罚法法律。
审判长：这一条的法律依据是行政处罚上的依据。
原告代理人：对。
审判长：具体怎么样处理法让法。
原告代理人：法庭按法。
审判长：法庭处理。
原告代理人：辩论意见。
审判长：这个诉请有变化的，我们还是要问一下，你诉请一，现在
的依据是什么？就诉请一二。退一赔三，只不过你降成了一半原来的
一半。
原告代理人：我再说就上次我我那个证据。不是对方说我的证据是后
录的吗后路的时候，因为我没有组织原来的证据。
审判长：证据拿出来。
原告代理人：所以是按 200万起诉的，一套 200万起诉的现在有的
新的证据了，新的证据是 100万，所以我按 100万起诉的，现在我。
审判长：新的证据你现在起诉按照新的视频 100万来起诉。
原告代理人：对的。
审判长：所以 100万退一赔三，退 300万赔 900万。
原告代理人：他不要他不。
审判长：是这意思吧。
原告代理人：不要推翻它，就是假货赔偿，假货赔偿金只要。
审判长：假货赔偿金。
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原告代理人：对，主要我买到假的，他给我的是假的，他就要履行
合同的承诺。履行合同承诺一份。一旦 3003000单 900万。
审判长：相关的法律依据是什么。
原告代理人：相关法律依据合同，这个就是合同的称叫合同的违约
金不有两两种，一种是补偿性的，一种惩罚性的。
审判长：你就说是陈发新的赔偿金。
审判长：具体的法律条款有吗。
原告代理人：这个是惩罚性违约金慢点说具体法律条款。
审判长：具体的法律条款。
原告代理人：这我得找。等着。现在有个新的条款，这就是现在主要
矛盾就是我的违约金不是高吗？现在有新的条款我也给这个记了，
我也找到了。我找想找一下。新的法律条款。法律依据第一个依据就
还是以前的。关于就是三关于审理网络消费纠纷案件法律若干问题的
规定，我把它简称 315315规定第十条。这是第一个法律依据，也是
原来法律依据就是 315规定第十条商家承诺的就要赔偿。
审判长：还有吗。
原告代理人：第二个新的法律依据，最高人民法院关于使用中华人
民共和国民法典合同边通则若干问题解释，是 12月 5号才出来的。
我是最近才查到的。我把它称作简单叫做 125民法典合同解释。他说
的是恶意违约当事人。
审判长：第几条第几条。
原告代理人：这个是 125民法典合同解释 65条第三款，125民法典
合同解释 65条第三款。恶意违约的当事人一方请求减少违约金的人
民法院一般不予支持。这是最新的法律。以前我没有找到。12月 12月
5号才出的。以前慰问法律条款是带有恶带有惩罚性质的不予调整。
括号。全国法院民商事审判工作会议纪要、全国法。
审判长：这个是什么？九名纪要的规定。第几条纪要第几条。
原告代理人：我没有写条款，就是全国法院民商事审判工作会议纪
要。他写带有惩罚性质的不予调整第三个原。第三个理由，也是过去
用的。江苏省高级人民法院。
审判长：等等等江苏省高院，你怎么用到上海来了。
原告代理人：就是参照江苏省的原来他对规定的早，全国他领先。他
先规定的。所以国家规定的跟江苏省规定的是一样的，是相似的江苏
省说的是故意违约，不调整。国家那个是恶意违约。不调整。
审判长：外省市的就不要说了，顶多是做参考好吧。
原告代理人：好，对是，因为原来我没有新的法律，所以现在就一
条就够了，恶意违约的当事人，一方请求减少违约金的，人民法院
不予支持。
审判长：还有前面的四项诉请指的被告都是指被告一对吧。
原告代理人：慢点。
原告代理人：对。
审判长：前面的四项诉请所指的被告都是指被告一对。
原告代理人：对的，就是连带责任指的是被告二。
审判长：五，第五项连带责任就是被告二了。
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原告代理人：对的。
审判长：第六项里面当中讲到的，这里还有什么？什么差旅费什么
费。
原告代理人：对。
审判长：鉴定费你要明确到底是多少。
原告代理人：这些其实对这案子来说都已经是小钱。
原告代理人：差旅费我也都没有。
审判长：有那就不主张了还是怎么样。
原告代理人：象征性的说一下。其实他对很少了，不主张也行。是因
为他对这案子来说是很少。
审判长：要你明确我们现在我们开证据交换的目的就是明确固定诉
请，对吧？明确证据。
原告代理人：明白。
审判长：你要明确一下。
审判长：主张吗？如果主张的话是多少钱。
原告代理人：主张鉴定费、鉴定费是 100元。
审判长：鉴定费 100元。第六项就调整为诉讼费以及鉴定费 100元，
由两被告承担是吧。
原告代理人：对差旅费，没有发票，来回开汽车那种都没有发票。
审判长：事实和理由有变化吗？应该是也有变化的，你之前陈述的
是。
原告代理人：变化非常大。
审判长：本来之前是用的后路的屏后录屏的 200万。
原告代理人：对。
审判长：上次陈述的是依据的是后陆平的 200万。
原告代理人：对。
审判长：这次是新证据，所谓的 100万指的是什么？你们这笔交易
的 100万。
审判长：是吗。
原告代理人：对，那里有细节，你。
原告代理人：被告几次他都没有提供细节，因为。
审判长：你后来是怎么得到 100万的。
原告代理人：我早先录了，我就不不完整。原来录非常清楚，他合同
非常清晰，还好用。所以我就用了那。
审判长：也就是说你真实的交易，本案真实交易的录屏，你当时也
录了，是 100万的。
原告代理人：不完整对的。
审判长：被告承诺是 100万的，但是你后来在第一次证据交换当中
引用的是你之后事后陆平的 200万的视频。
原告代理人：我承认。
审判长：这里要向原告示明一下，你在上次证据交换当中你陈述的
就不是事实了。
原告代理人：我承认上次不是事实，但因为我知道法律要质证对方，
他应该拿出更有力的证据来否定我，要不然他他空口无凭，他说的
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也不算。
审判长：原告这民诉法明确规定的，当事人在法庭上要做真实陈述，
如果虚假陈述的话，法庭会根据情节严重程度，视情节采取是不是
采取惩罚措施，你知道吧？清楚的。
原告代理人：知道。
审判长：所以你现在陈述的都是真实的情况。
原告代理人：对，真实。
原告代理人：对，是的。
审判长：对吧？所以诉请也是按照真实的情况做了相应的调整的，
对吧。
原告代理人：对的接受。
原告代理人：介绍法官我插一句，我是出证据时我是期待对方出证
据，到现在他都没出证据，所有证据都没有，包括真正的买卖合同。
到现在对方都没有出来。
审判长：那么你说的 100万的视频。
原告代理人：有。
审判长：时长是多少。
原告代理人：三段加一起十分钟多一点。三段。
审判长：三段。
原告代理人：因为。
审判长：不是三个订单。
原告代理人：不是三个。
审判长：12。
原告代理人：是三三个段落，因为我到买的时候我怕买不到那段就
断掉了。他开始叙述，过渡时候宣传的时候，我录了。到 321倒数了，
开抢货了，那个时候我就断掉了。
审判长：现在能当庭播放吗？当庭播放一下。
原告代理人：好的拿在就在那。
审判长：当庭播放一下你。
审判长：你电脑带了吧，就用电脑放一下。
原告代理人：在我的范围别人看不见。
审判长：用你的对。难道当中吗？这样法庭也能看到，两被告也能看
到。你们搬个小凳子坐着，那不是有个小凳子。我看一下。两被告一
起过来看其他的就是我把声音开到最大。好，可以抽到我们家公司去，
回去放在可以是音箱带了，好好。装备很齐全。罗俊良。能听懂我讲
话的，想看保险柜的粉丝敲保险柜，九龙的你也不要发了。怎么回事？
一个个。等一下时间看得出来吗？播放的时间暂停一下就暂停一下。
全国各地好不好？全国也没给你们拿来。时间晚上 23:21日，记录年
月日。但是这个日子是因为这是购物那天。因为他后面能表现出来我
们购物的过程。你先口述一下是年月日是哪一年？哪一年？7月 6日？
2023年 23年 7月 6日晚上几点几分？23:20，好。讲完了。这就说明
他在保险柜里拿的东西很珍贵，气氛，造成应该是大学生错误率，
给我展开努力。这个数应该这样，来，这个东西得降下来，然后直接
才能拉开成本。这样吧，就讲诚意的向法庭发问，准备开了吗？这不
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就开了，这个，好你同意吗？想要保险柜的粉丝。保险柜我们是关机，
对，很支持二套废水粉丝。别的不在那桌子肯定是被告二，看看跟你
们录屏直播间是不是同一个？收藏。生命逍遥时用 12套的被推的本
子，营销收藏麻烦了，是不是？我跟他非常好，他为啥没有呼应？
你没有事不动，一通没有。因为我那时候才喜欢。所以这个里面不是
一件，不是两件，不是三件，不是四件里面是几件？初中学生是，
所以说妈妈有 1万预算的粉丝，有研发预算的方式调。有一万一三百
字。718.  okay. 对，一整块板料做出了几件利用机，什么一整块做出
了 6000的货，一种办法要做出来六件货，矛盾。对吧？但是，全没
用。全没用，达到百万级别的绝对是百万级别的，那么给他们打清楚，
天然免赔 a货。
原告代理人：来吧。
审判长：全套一整天白聊。你想一下一整个班有多少件？1212号是
吧？按照什么？你有品种是吧？全部都读准了，准备好我的本子上
准备好我的妈妈。三、二。房子一开始抢的话，抢不到咱就没弄。接着
录就是我买到以后。这是你下单之前是吧？对，现在是在现场。这个
过程我就应该买。第二段是什么？第二段是什么？第二就是我购买的
过程，你购买的过程。第三段是什么？第三，我买完以后他还要讲打
开好好三段，我看了第一段，现在看第二段，一二段的。第二段时间
是什么时候？都已经全部，我告诉你，我不是实践能力最好的保价
跟他们看看不到。来吧。时间看得到，租赁合同二十三二十三.219分。
23:29。
原告代理人：对吧。
审判长：我后来跟我家里交互，他们到三百五一千一百九十九保压
费都不过关是不是要加倍的不够，为什么？因为里面的翡翠是每一
个人都想到的，每个人都喜欢的，但是我没有料，但是妈妈你拼了
三单，你疯了，你那花园你就不动了。你派一个就够了，你的网名叫
什么？你账号名叫什么？人大花园。怎么写的？宁大花园，对，因为
我是联合大药厂，你张红明叫宁大花园。对，这是我的名字。但是那
么多就不举报了。我们提供一个这个复印了红了，又不是说是红了，
就是他他最低的高下还往里放，你看他买了个牌照我要买，你哪怕
有大哥我再说一遍，你不要买，你拍三套已经非常多了，不要再拍
了。跟你家里一样，现在还用看，大家看到已经非常多了，好吗？把
它拐了。我得赶紧回来看一看，完了打开一个后台方式看一下我给他
怎么看一眼？我说选了，你哪怕有一个人买三套，你哪发现你真的
一个人开三套，为什么看上去？一个是卖三套。干啥大哥？干嘛？羊
毛不能这样，好。这是匪徒一样，那时候他要进来，就这个时候是我
在他便宜，感觉是我那拿钱去了，实际上他心里非常清楚，是他占
我便宜。因为这个东西三四十块钱。三四十块钱卖我一千二三四十倍，
你怎么知道三四十块钱？因为他在宣传他打别人家的时候，他说手
镯不知十块钱，他打别人家的车，因为他是打两折的钱报给他的，
他是打假直播间，打整个那么多的折价。他打整个评估都在讲，因为
他回来给我爱人，我还没说打架影响，两两个人打假的，同意再说，
还有一个打假大词，他说别人卖的就三四十，他不是。他说别人卖你
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一个手镯都不值十块钱，我就给农用六件，我给他估算三次十块钱，
我买的东西都估算的是吧？不算百分之三四十。卖过钱了，就以后你
要说估算的，你说我理解什么，我觉得什么就不要直接说出来好了。
我现在理解他，那就是三四个礼拜我签的好好。这个时候我他宣传我
实际上是股东还是接着买，他不是不让我买，是想让我买，想让别
人跟着买，所以那个时候我实际上跟那妈妈粉一样的，头脑发热。给
他帮他做宣传，相差很多了。明白了没有？一起带来了，我看到了，
你不要再拍了，报纸处理快一点，下连接快一点。说下来你就可以不
下。夏令芝什么意思？谁还没有不链接下载。红色的还是什么？只要
这是红的就可以买，那你说的这 100万在哪里看得到？就下面签个
字，就正常 100万。写 100万。他们有拿回去，所以我说被告他不给
我提供。不给我提供，到现在被告没有提供他最新提供的证据，被告
自行提供证据。别的当然都有。注意到了没有？这个东西你就拿出来
了记一下。100w07年。你包括对这就是他对这个产品的描述都在上面
的，对，所以他的被告的给我的证据就是不写什么都写就不写，那
么这是最关键的。最核心的东西是什么？行吧？的差距。看一下我们
这里面在里面看到了其他的好吧？你下来一定要全屏敲。开业全名叫
开业妈妈，让所有人开业。法官既然你教育过环保，你家里我们农民
长辈们都要走了，他不会说不让孩子，他现在还在他们一起努力，
让中国研究下去，好吗就是你的购买过程，对我屏幕太暗了，大家
好好的开眼了。我们购买过程始终是磨合，现在都没看见他没打开来
往里面购买。这个属于相信我就信，信了你了才买的，他拉你一下。
缴纳保险，保险不能再抱歉了，好不好？模板。承诺就是你一个人派
几个，后面是什么意思？这些这就不是你买的了。我也有个女的给我
买太多，他喊了你买几个就超不好，三个是因为受了就不见气氛影
响，别的女的买的更多。就这个意思。所以我一个还有几个我都讲了。
好，三第三段。以后买完了以后，李元斌已经走了。来吧，这个时间
这一段的时间，什么时候？这个是 23.34。34万，13:34。二、股东会
肯定有人，乔家南不要家。乔志杰的负责人抢我们的就行了。三二一
月开箱了，自己冒号开着的。几件？123455间。你那里面是你自己的，
对。这两个一共六间。品质真的就是一个就至于给你真正的话，如果
真的按他说的，按他文字描述，现在市场上就一个亿买不到。这卡我
是没收到欺诈，我是没说他欺诈，因为他尿素都真的，只不过他发
的东西不是。你就认识我，我跟他一个友好友友是有互动，1000多
块钱。对，你收到的货就是这个图，是不是你展示的这个东西吗？对。
医疗扶贫监督，为什么我们说六件货？因为这一条主线不搭嘎，因
为这一小竹裂加了你说多少钱？朱力 70007000多块钱，57000多
7000一个链子成本 7000多。他以前就说过这么牛，卖了翡翠纯材料，
天然 a，货北非假一赔三，一个 3%。这是我还要跟老板商量过。我用
的是三亩多少钱？他就是过去卖货，完了老板不弄，给下边打打价
格，六九九六万九。就 69000。以前卖过 69000，现在我反诉的
69000，翻满了春天的树。我一整个高明黄连了。村财浮动收益的画
面非常漂亮，非常值钱的，你讲的都什么术语已经属于专业记录一
下，我们专业，我们给的材料，第一个叫链子叫什么？你说什么
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6000多的，你知道他现在就租赁多少钱？六后面四个 96999什么材
质？69000. 六不是 6900。6000、6900、6900。有，你重新看一下。第一
次说，然后你们说退一下，退也从头。一开始一串东西不是 7000多
吗？七。这个叫啥？初恋 7000多，5月 7000多少具体数字有吗？没
有。他总体的概括叫高或兵种。文字材料全有，我那写的都很详细了，
合同里面都有高货品种。7000多经营吗？我说不通过经营的最简单
的一条，租赁成本 7000多，对，这也要跟他们谈好的材料出材料是
什么？证明你的颜色，一个粉紫色的颜料的料。对，生材料材料料料
好，第一个标注他的材质后面。装材料说的是吊坠还是什么的？吊车
吊顶，他们是 1块 1块料的，他们是一块料都是一样。所以我们上了
保险，一个用四个九就行了，6999。这手算什么材质的？没说？住院，
另外他们是一个 69000的翡翠租赁，你怎么办？一个石头做的就是
一个料子，这个是他讲的是你整个高明的高滨花园。高彬豁免，除了
郭立荣的极品以外，高彬画面就是第二个等级的了，这叫什么？手
高。前面他说是什么时候说 69000的翡翠珠链一整块收藏，穿满了充
分赞助我一整个高频还本的纯财，不是元的手镯，不正常，都是圆
的，按照扁的点里边点外边圆。春季春才。说什么唇彩还是唇春天的
唇彩对吧？他一个等级的术语。高冰是吗？高冰，冰就是进，好。水
和冰，光明画眉高温画面怎么写的？高就是普通的高，第一就是冬
天的哈尔滨的冰化，哈尔滨的冰还是冰块的冰，冰河，哈尔滨的那
不是冰块的。冰的冰，二温的冰块，我知道。好的就是笔画就是画画，
作语言是棉花，这。是土话还是化学？多边画面根本方面，他是专业
术语是非常除了极品就是他那个档次。
审判长：党员出生参与非常多的双色手镯，百姓见不到的，正常的
百。
原告代理人：100天见不到的问题。
审判长：加上一条胖圆叫胖圆，胖圆桌，好，他的全是圆的，就是
每个角。这个解释论一下，全员的。最值钱了，这个圆的最值钱，他
胖子是第二只鞋子里面胖圆组了多少钱？是他们还没说，说在那个
里边说了。但是后边有底价，这是消化在市场价都几千万。天花板天
花什么润滑带紫粉，紫色的紫。废纸废水的这个事他千万以上，这就
是我的 64。我跟他交流，因为我们买的每个人的手机，主题不一样。
你要报告你的号是 64号，越大越值钱，就是这首歌也是跟尺寸有关。
你看那小孩都动不了，那小孩就小的东西越大越能做，但是就做手
头被。废材料后面两个就没说价格了是吧？我问一下，他总的是 100
万，他用的粉丝能不能给石头撬个 520？快乐的妈妈不能随时我喜
欢他，我给他敲钟，现在我敲门了吗？能给石头撬过 520吗？敲鼓、
零花钱、打赏。没有是吧？感谢您的话也送来了礼物不用送，我们当
时很友好的，当时不知道是假的是不是？这个时候很不好，就很喜
欢他，你看我一般当时你以为这些都是当然是真的，要用换一台和
谐，你是说值一个亿是吧？这些对这就是一个亿。一个亿的东西，他
1199卖给你了。当时我刚买的时候，我不知道这是一一百万，200万
肯定存在，我心里非常清楚。因为那时是 7月 6号，现在是十二十二
月，我 5月我文学学的当时放好了吧？你都从什么时候开始学的？
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他的东西丢给我了，假的了，我要跟他打架了，是争论，能留给地
方就行。能留给你分析和资质是叫资质和资源，都说人人过有成，先
过留名。你们暂时认不到我一辈子图什么？不就出这个世界上有人能
记住你吗？我认为生孩子的目的是什么？不就是我儿子以后能记得
我，我再一个是世界上来过就不可以选择了，都说人人过流成仙的
是最贵的地方，好好收藏，房产证放在一起，就这个东西它跟房产
证放在一起，所以这个东西他老百姓现在不认可，不接受他的真正
价值真的比房子还贵，比汽车还贵，就他真的价格这三段好好受伤，
不要把他当成 1000块钱盗窃，这争论能留给异常的。留给你就放在
媳妇直播间的宣传。确实像我在比较有文化能挺得住的，都会去买。
原告代理人：那些妈妈们，这现在是 23万人。
审判长：那些妈妈粉真的很疯狂。现在街里呆着的也很多，街里呆着
好放完了吗？核心证据说完了。画完了可以了，回到座位对着视频我
们正在打，但是我们打的可不全，你帮我一起看着，我也不知道。
原告代理人：其实还有一个视频也可以放下。
审判长：还是租用了不用我们虽然书记员记录一下刚才那个过程，
包括你进行了一些说明。原告录屏你做了光盘吗。
原告代理人：没有，都发到咱们网上了。
审判长：都发到网上了。
原告代理人：对，网上都有。
审判长：从一个高。
原告代理人：网上牌号是 b11b12b13，刚才放这三个。
审判长：高级的高。不是。对右下角的描述，商品描述，翡翠货，包
括供货。第三个购买以后，展示、开枪。猪链和吊坠是放一起说的吗？
但是他说是分开的租赁。后面对材质他自己进行了说明，然后说值多
少值千万还是值百万原告？原告你自己不是对他这个主。
原告代理人：当时买的时候我就认为认可他的 100万。他说的白话我
想非常相信。
审判长：认可。
原告代理人：当时的情况。
审判长：先把这个记完吧。第六条。好像我下午拿给他们介绍。他又
不是有两个桌子，一个圆桌一个饼子是吧。
原告代理人：一个叫宽。宽处，一个叫宽转，就是扁。里边外边圆宽
泛。
审判长：那就是叫做生产。第六个最后一个是。
原告代理人：最后就怕圆桌。不是有一个。
审判长：有一个像佛像形状的。
原告代理人：小。一个观音观音。对。
审判长：他只是对着镜头在睡觉前，他就说，原告当时相信主播的
介绍，这些东西就是值 100万的。
原告代理人：对的对。
审判长：后来你不是又说相信值一个亿吗。
原告代理人：对，现在我相信你的就是我现在。
审判长：协议。
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原告代理人：我现在值一个亿。
审判长：为啥。
原告代理人：因为我在五个月我又深入的学习了关于翡翠的支持根
据他标志他那些名词。高频化棉，什么那些东西？按文字凑这个产品
就值一个亿。
审判长：深入学习的翡翠知识主播，陈述的这些名词。就 11个亿。好
好。
原告代理人：当时我不知道，现在我知道。
审判长：好的，两被告，刚才原告重新明确了诉请，而且也播放了
涉案购买三件翡翠的这样一个视频，先要跟原告告知一下，今天我
们第二次证据交换，就是固定诉请的诉请。不能再变了。
原告代理人：Ok。
审判长：你以后再不用诉，请的话你另案起诉。好吧。
原告代理人：知道。
审判长：那么两被告针对原告新的诉请，有没有新的答辩意见？首
先是被告一。
被告：我们之前可能也有说重复的，我们的补充说一下。
审判长：重复就不重复了，你就补充说。
被告：第一，我们认为原告要求假货赔偿。这是首先原告的四点诉求，
没有法律。
被告代理人：依据。
被告：因为按照消费者权益保护法第 55条及相关规定。
审判长：不是。
被告：对于上对购买购买商品可以要求退货、退款、维修、重做商品
存在什么质量问题？是按期购买商品的价格或接受费用，来主张相
应的。
审判长：相应的情形。
被告：而原告所主张的赔偿要求 900万、300万，1190万，我们对于
这些诉求。我们认为其没有法律依据。
审判长：你着重讲一下后面两项，因为前两项上次已经讲过的，只
不过它金额变了一下，后面两项什么增值的，还有一项叫什么？行
政处罚的，上次没有回应的。
被告：这次没汇。
被告：我们认为行政。
审判长：第三条你讲了吗？增值。你先讲第四。
被告：我们认为行政处罚不属于。
审判长：民事案件的。
被告：受理范围之内，相应的行政处罚。应该由行政机关来采取相关
的一种行政机关的一个行政行为。
审判长：这个是。
被告：不应属于司法受理范围之内。关于第三条，合同期间履行的一
个增值部分。我们认为第三条的诉求明显与第一条第二条有相互重合
的部分原告既要求赔偿即可得利益，以及两被告给付可得利益，又
要求其赔偿增值率明确。这个诉求是相重复的。第二如原告如被告要
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承担责任，也是按照其原告给付的价格来接受相关法，承担相应的
民事责任。诉求，我们就说这。
审判长：针对原告重新明确的法律依据。之前的就不讲了，他不是提
交了一个新的民法典合同编通则。若干问题的解释第 65条，11月。
被告：没有房间通知他们。我都没查明白。
审判长：第三款我帮你念一下，恶意违约的当事人一方请求减少违
约金的，人民法院一般不予支持。
被告：我们认为我们已经按照双方的原告支付的价款已经履行了相
关的交付义务，不存在合同违约的问题。如果说某某没发货，涉及到
一个委员的问题。
审判长：而且我们货物已经进行交付完毕，不是。
被告：不存在违约的问题，而且不适用这一条法律规定。
审判长：被告平台？你们的。
被告代理人：我们就针对第五个诉请，答辩一下，让其他的就是跟
上次答辩一样。第一个是要求平台承担连带责任的前提。第一点是需
要明知或应知消费者或服务者利用平台侵害消费者权合法权益。但是
刚刚的直播也看到，实际上原告是在。
审判长：陈述的慢一点。
被告代理人：好。但是刚刚的视频也看到原告是先下单，完成下单后。
商家才进行了宣传原告提供的其他直播证据也都发生在订单下单后。
原告对此没有诉的利益，不能以事后的直播情况来推知平台在原告
下单时知晓原告在本案中主张的权益受损的情况。第二，承担连带责
任的第二点是未采取必要措施。但事实上在原告要求、平台协助处理
售后时，平台已经同意向原告退款。但原告拒绝平台已经基于商品页
面中的七天无理由退货的承诺，同意原告的退款。同时在原告要求披
露商家信息进行起诉时。也及时完成了信息披露。原告的工作人员，
包括客服、法务，也积极与原告和商家沟通、处理。售后情况在原告
在被告收到原告于二零说到晚，原告第一次在长宁法院提交的完整
的材料之后。也对商家进行了相应的处罚，具体以作为情况说明提供。
综上，被告二不应承担连带责任。
审判长：对于诉请三四之前，上一次没有出涉及到。
被告代理人：增值率和罚款也是针对被告二的吗。
审判长：连带你连带责任，你当然要。
被告代理人：好吧，就同被告一的答辩意见。
审判长：你们双方都没有对鉴定费发表意见，他最后还有一项鉴定
费。被告一。
被告代理人：鉴定费第一次应该已经发表了过了。
审判长：后边过来。
被告代理人：对。
审判长：鉴定费同上一次的意见上次鉴定是看过的。发表过意见的。
被告代理人：100块钱。
审判长：再看看。
被告代理人：他好像提交了作为证据提交。
审判长：原告你说的后面什么又说什么 1000万 1000万值。一个亿值
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1000个亿是什么意思。
原告代理人：上次我当证据是 7月 13号的是 200万，那就是第一次
增值。
审判长：后面的直播间里面后面。
原告代理人：刚咱们刚才的。
审判长：报的价格越来越高了。
原告代理人：对，8月 20号。就是 1000万。视频我都交到法庭了。8
月 20。
审判长：都交了。
原告代理人：8月 20号 1000万。9月 26号，一个亿。
审判长：一个亿。
原告代理人：10月 30号，1000个亿。
审判长：1000亿。
原告代理人：对。这是我记录的。不记录的没有，我不知道。
审判长：好。被告一这个是什么意思？你们为什么在直播间里面对外
报的价格越来越高。
被告：作为代理权限，只能说是直播间的一种宣传。
审判长：直播间的宣传，质证意见。
被告：但是说我们这种宣传对于原告来说是不可能产生任何的一种
误导的。为什么怎么说。
审判长：为什么。
被告：因为原告当时他的回答法庭。
被告代理人：你们他在买什么护士车。
被告：就知道这个货可如果这个按照他说这个货应该在 100万元，
100万元的东怎么能 1190块钱一套就卖给他？明显。明确一个是不
是我就不好说了。
审判长：因为原告也当庭陈述，当时就认可这个货值 100万元。如果
是 100万元的货物，不可能。1199元。就买到是这意思。好。
被告：而且补充一下可能就是说原告张英石后来是说一个亿十个亿
或者千亿的，也不是本案的一个直播间。
审判长：不是保险支付钱。
被告：对，不是本案的一个质保金。
审判长：是十分直播的。
被告：是另一个他上次举证的一个叫什么？我的一个支付点。
审判长：直播人是十分吧。
被告：这不认识。
审判长：只不过人是十分，但是另外的有点。
被告：另外的几份。
审判长：也不是涉案的产品是吧？是涉案产品吗？跟上海应该没有
什么关系那么被告一刚才视频当中十分主播提到的 100万级别，什
么意思。
被告：如果是第一它是一种宣传，第二征费。
审判长：证据是假的。真翡翠的价格，真的是没有价值被告一的就是
你的意思是我们案涉的这翡翠不是郑翡翠。
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审判长：上次好像。
被告：是一种翡翠纺品。
审判长：翡翠纺品。上次也讲过了，除了口中提到 100万 GPU在右
下角，你展示页面上面也也有一个 100万。缅甸维护。也是这个意思
吗。
被告：我只能说是 100万的只能是我只能说是直播间为了蝇头气愤
的一种宣传，但是并不能决定双方最后抵顶成交额的一个定性。
审判长：这是直播间的宣传。
被告：因为按照原告的字迹看，直播间那是一百一百万一个亿，十
个亿。哪有那么多那么高的一个东西。
审判长：那里面还讲到了一赔三，一赔三是怎么个赔法？甲乙赔偿
怎么赔直播间里所提到的假一赔三。如何赔偿。
被告：按照实付价格。
审判长：按照实付价值。
被告：原告购买产品的一个价格。
审判长：这个都问问双方，原告认为是怎么赔的？按照 100万。陈三。
对吧。
原告代理人：咱先那就简单结论，我先说 100万。加 130是商品的真
实价格是多少多少就是 100万，现在就是 100万。一赔三。
审判长：商品的真实价格。
原告代理人：对血制品的宣传的。小时候宣传的价格。
审判长：所以你用词尽量准确。
原告代理人：好 ok。
原告代理人：标价。
审判长：是商品的真实价格的话，还是质保金的标价。
原告代理人：中间标价是不是有点标价。
审判长：100万乘三。
原告代理人：对。
审判长：对。
原告代理人：这个理由是上次 200万，小时候自己直接说了 200万
赔 600万。例子，上次我。
审判长：你这又不是本案的购买视频。200万。
原告代理人：行，我想说的就是还有一条法律如果大家都默认的叫
假一赔三，就是我们传统的假一赔三。如果我能举出反例，就可以用
我的返利。我的反例就是。
审判长：等等会等我一个来。先是被告一陈述是按照购买的订单的价
格是吧。
被告：对购买订单价格、实付价格、原告的实费。
审判长：购买订单的实付价格及 1199×3。
被告：对，1199成分。
审判长：原告说假如是按照直播间的标价，应该 100万乘三。
原告代理人：对。
审判长：刚才他后面还有一句。
审判长：小石头直播间。后面 200万的视频里面明确陈述了 200万乘
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三赔 600万。
原告代理人：对的。并且这个案。
审判长：等会等等，行，不要急。赔 600万，然后法庭就会问原告当
庭已经陈述过 200万是本案下单之后的另外的视频为何又适用到本
案上？原告。你可以说了，你刚才不是讲了。
原告代理人：这个法律条款。
审判长：先不要到法律条款，你先讲你前面那部分再到法律条款。
原告代理人：内容就是我们在购买过程中加 130，大家的他公认的
想法就是交易价格的三倍。大家公认的。
原告代理人：如果在双方公认的之外，还有其他含义。双方达成了默
契，达成了共识，那就可以把公认否掉、否定这是一个法律条款，现
在因为我不是学法律的，法律原文我回去。
审判长：庭后再再提供。
审判长：是吧？提交了。
原告代理人：对，其实我已经提交我记不住。记不住。有这个条的法
律。
审判长：还有法律条文这个条文。
原告代理人：对，法庭就是对大家默认的、公认的。
审判长：你要明确。
原告代理人：是交易价格的三倍。但是我们在直播间交易的时候，被
告说了是标价的三倍，有这一个反例就可以推翻。我们我们默认的通
用的加 130，这是一个一个观点。还有一个观点就是它属于格式条款。
审判长：等等等会我问你慢点如果在公认之外，双方达成了其他的
共识，就可以不按公认的交易价格，而是按照双方就什么？双方达。
原告代理人：双方约定对。
审判长：按照双方的约定。
原告代理人：对。就有一个法律就可以否定。
审判长：具体法律规定庭后提交。好吧。
原告代理人：第二个。
审判长：本案当中直播间交易时主播说了是标价的三倍，所以就就
要应该一致推翻公认的交易价格，应该按照 100万乘三来履行是吧。
原告代理人：是这个意思。另一个另一个理由是格式条款。我们在直
播间歌舞，被告发布的是属于格式条款，我们的合约是格式条款，
格式条款的解释，是有利于有利于原案有利于原告的解释。这是一个
思路。还有一个按照能够达成交易的解释，来进行。第两条，一是有
利于原告的解释。二是有利于交易完成的解释，而我们购买这个容易
达成的恰恰是他高额的赔偿，因为高危病人我们更有保证，我们更
相信他更靠谱，他更自信。他之所以想那么赔。他很自信，就卖家非
常相信，他知道这产品好，不会有假的所以他才敢那么宣扬，要不
然没有人那么大胆子宣扬。
审判长：问过原告和被告一了，被告二？你们认为甲一赔三是怎么
赔。
被告代理人：首先甲乙硼这个是商家自己在直播间内的承诺。其实是
跟平台没有直接的关系的。其次，根据商品的实付金额和原告的索赔
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金额来看，如果原告主张的是违约金，我觉得应该就是酌情调整。
审判长：说到违约金，你又要回应一下原告引用的最新的民法典合
同编通则若干问题的解释，刚才也问过被告一了。被告二那什么意见
这一条。
被告代理人：违约金应该也是向商基于商家的承诺，所以买卖合同
也是原告和商家达成的。所以违约金主张的话应该也是向被告一主张。
审判长：向谁主张？先不说关于内容，恶意违约当事人一方请求减
少违约金的民法一般不会支持，你刚才不是说违约金要调整，现在
原告又引用了这一条。
被告代理人：等一下。这个解释我们想回去再仔细看一下。
审判长：也是关于解释庭后。
被告代理人：对。
审判长：核实。还有吗？没有了。原告你方当庭陈述是？相信案涉的
翡翠是一套是值 100万的。那么，对于一套的售价只有 1199元。你们
是怎么考虑的。
原告代理人：这个就是我相信商家说的，他是让他是让我们，因为
我们是在拼多买货，第一我们是在拼多买货，拼多多它的特点就是
让我们占便宜，拼多多的特点。让我们占便宜另外他那个直播间刚才
播放的时候，显示暴力打假暴力打假，他就是用我的钱来打假打击
假货，他不是打击我，也不是打击谁，是打击他们卖假货的，他就
是嫌便宜，冲击市场。还有它是清仓，他要清仓。他把别的以前那个
东西也有那个字，淄博家里也有那字。清仓。就甩货去。清仓甩货给
我们搞福利，就是给我们的妈妈们分。
被告：没有。
原告代理人：福利。所以我就相信他。就值这些钱，他就愿意因为这
个钱数来买，他就愿意卖这个价。他知道他亏。他在直播间里经常说
亏了，炸了。怎么样？这是从事实上讲，另外从法律上讲，我提交的
是以前的证据法证。他用一块钱买到了汽车，这个案例法律上承认的
一块钱买个汽车汽车要 10万。他为什么一块钱能买 10万的东西？这
就让老百姓看就是不公平，但是在网上就存在这个情况。一块钱，买
了一个汽车，这是第一个例子。另一个例子就是四元钱，买了四台热
水器货赔 36000. 四元钱。买热水器，货赔 36000，这是国家优秀案例。
二等奖、江苏省优秀案例一等奖。就是合理信赖，我相信你你的东西
我就相信你。在互联网上没有办不到，只有想不到，一块钱可以买汽
车，一块钱可以买热水器，我 1000块钱也可以买到 100万的翡翠。
审判长：原告在本案之前购买过翡翠产品。
原告代理人：没有，我这个是叫上次说了南红。和田玉我都买过。
审判长：都买过。
原告代理人：都买过。因为现在老年人都戴这个东西，他又讲的神又
保健了，又什么长寿了这些东西，我们就接受宣传。
审判长：你是怎么回答的？南红是什么。
原告代理人：南红玛瑙。也是一种也是珠宝都属于珠宝，它。
审判长：南红玛瑙、和田玉都买过。
原告代理人：都买过都是珠宝类的。
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审判长：网购什么时候开始网购的。
原告代理人：我什么时候开始网购太早的了，我是搞互联网的。
审判长：搞互联网的。
原告代理人：对很早就开始网购了。
审判长：很早就开始网购了。大概多久了。
原告代理人：就多。我凭的多得有四年。反正我吃的什么的用的全是
品种。
审判长：拼多上线到现在也应该不到十年。
原告代理人：65年 5667年。
审判长：67年了。从那个时候开始就网购了。
原告代理人：对淘宝原来用淘宝，现在不用淘宝，先去。
审判长：从拼多多。有拼多周的的时候就开始买了。
原告代理人：对，基本上这样的。
审判长：也就是说您在拼多上购物有比较丰富的经验了。
原告代理人：可以这么想，有经验。
审判长：以前碰到过类似的。
原告代理人：没有。
审判长：这种情况吗？没碰没有碰到过。
原告代理人：没有。这就像聊天的时候说的，偶然偶然。
审判长：原告在本案之前，你刚才陈述是没有买过就是类似的翡翠。
原告代理人：类似的翡翠。
审判长：买过吧。
原告代理人：在小池头这没买过，但是没有没有买到过真翡翠，可
以这么说，没有买。
审判长：没有买到过增肥。
原告代理人：我现在手头没有一个真翡翠。
审判长：大概都是以什么价格买的。
原告代理人：几百块钱。几百块钱好像。
审判长：这几百块钱。
原告代理人：也不审了没有买过，没有买到过，真的。
审判长：以前都买过很多翡翠，也没有买到过真的，为什么就相信
本案的 1199？真的而且值 100万。又回到那个问题了。
原告代理人：首先我相信小石头。
审判长：还是相信相。
原告代理人：相信他的理由。因为我刚进他支部间时候。
审判长：你先说。
原告代理人：他针对打假那两个牌子不是谁都能得到，又尤其我以
前讲过我很欣赏学术打假的，他在直播间打翡翠的家。我很高兴我的
就属于有共鸣。我们属于同类人。他能打别人家，肯定他是好人。我
是这么想的。
原告代理人：后来他家又弄个大打假的旗子，三三个荣誉加持都是
打假。所以我就非常相信他自己不会讲。
审判长：被告一，你们直播间里说的这些打假是什么意思？打谁的
架。
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被告：打谁的家？这怎么解释？我上次应该回应过这个问题，好像。
上诉应该不应该。
审判长：你再陈述一下。
被告：这就是一个我理解。我我作为代理人理解，应该他就是为了。
被告代理人：就为了一个支付代货的时候，一种你要提供相应的一
种份额。
审判长：还是营造氛围，还是为了宣传是吧？有没有真实的打假？
这个不。
被告：这个不好说。
审判长：不好说。
被告：对。
审判长：你庭后核实一下。
被告：庭后核。
审判长：好吧原告为什么会想到购买本案？三个翡翠的时候，应该
就是三合翡翠的时候，同时想到陆平。
原告代理人：这个是常识常识，我的。
审判长：常识，买东西就叫陆平是常识。
原告代理人：对我的常识因为我现在我也反思了，所谓的商家用这
个来反驳我们，我录屏是我的错，是我有意去打假。我要不录音我又
不能起诉。我们活不了，我们作为一个老百姓普通老百姓。
审判长：问你慢一点陈述那不好记。常识，然后。
原告代理人：陆平是我的习惯。
审判长：习惯。
原告代理人：常识我要自我保护我有文化这个不假现在反思了，如
果我不录屏现在会怎么样？我受了气，我都上法院，我都没有没有
话可说，我只能受气。太多像妈妈坟，跟小石头多少年？有起诉的没
有所以我替他们难过。而碰到我那有文化有知识的商家就说你们是坏
人，你们是制假买假是不是？是这个道理？没文化的你又不能维权，
有文化的又说你制假买假，我们老百姓有活路吗？所以一定要有知
识分子，一定有要有知识分子来干这个事。
审判长：原告看小石头直播间多久了。
原告代理人：7月 2号第一次进到直播间。
审判长：需要。
原告代理人：一直看到他听不？看到十四个月总跟着。就从我买了假
货以后，我就总跟着他支付钱。
审判长：之前类似的。卖月卖翡翠的这种直播间看过吧。
原告代理人：直接不是直播间卖的。
审判长：之前不是直播间买的。
原告代理人：对，在随便一点就买来了。
审判长：那么还有一个问题，原告你既然说很信任小石头，而且相
信他这一套东西就是 100万的。为什么？买到货以后到时候以后又拿
去鉴定？不是很信任他。
原告代理人：对，谢谢他。
审判长：好。
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原告代理人：任何这常识说实话也是常识我买回的东西我信你。心里
是我可以信你。但是我拿到手以后我要送给别人我要送给别人，就像
你买假烟、假酒，你送给别人。
审判长：你是送给别人，当时好像问过了，你这几套要干什么？问
过了。
原告代理人：我 14岁我。
审判长：是几个姐姐一人一套是吧。
原告代理人：对我。
原告代理人：14岁没有。
审判长：你三套都是送人。
原告代理人：他还有达到 200套，说我全是送人，我家亲戚太多了
我爸爸那辈，我爸爸那边亲戚就兄弟姐妹八个。我们这边兄弟姐妹。
审判长：这不过别的不讲了，本案三套都是要送人的。
原告代理人：都是送人的。
审判长：都送人的。
原告代理人：另外就不论我再相信你，你给我的东西。我要确定是真
的还是假的？对峙生活经验并且开始的时候我只是靠我的经验靠手
感，然后我又自己测了密度，通了电话以后，要打架了，我才去申
请鉴定。都是一步步正常发展。
审判长：他说的是打架的就原话。你们东北打架了，就是说双方吵起
来了，争起来了的意思是这个意思吧。
原告代理人：对。
审判长：原告本人是宁波大学的教授。
原告代理人：副教授、博士。
审判长：副教授因为从事什么专业。
原告代理人：也在多媒体教学怎么做？PPT，我是高手。
审判长：多媒体教学、网络课程。
原告代理人：跟电脑玩电脑的时候。
审判长：好。
原告代理人：再说一个插曲，那也是小石头家买的也是假的，但我
送人了，为啥送人？因为这个含义非常好，一一念成魔，这边是膜，
这边是佛，一念成魔，一念成佛。188买的。假的他说是蒙马。检测完
是塑料，188买了七件。
审判长：你的意思就是从。
原告代理人：在我诊所。
审判长：小石头直播间的其他东西，购买其他东西也是假的。
原告代理人：门诊门诊。
审判长：没真的。
原告代理人：小楼之间我没见到，真的。要是真的就是大。
审判长：大理石见面宣称什么？玛瑙、蒙马。
原告代理人：就是象牙。象牙不错。
审判长：叫蒙马。
原告代理人：我这叫象牙，活着叫象牙，违法不能弄。
审判长：猛犸猛猛。对他们的。
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原告代理人：他们就在做造假，说死死的猛犸实际上就是塑料。
审判长：各方补充举证，原告陈述你的补充证据。
原告代理人：补充证据。
审判长：那不是 20项补充证据吗逐一陈述。
原告代理人：证据 b18，证据必须得把标题叫 2023。保利春季拍卖会。
审判长：18，你前面的 17不陈述了。
原告代理人：好。
审判长：你逐一存是吧。
原告代理人：证据必 17。我买了本案的翡翠特装以后。
审判长：不是 b1B2B3b4。这不都是你的证据吗。
原告代理人：对。
审判长：你都要陈述。
原告代理人：好。先说刚才说到时期，就说时期。
审判长：不，前面 b一一到 16你不讲了。
原告代理人：好好讲比你上次被告二质证过了。
审判长：讲过啦。
原告代理人：1:2:3. 比 1:2:3，这些所有的被告二都质证质证过了。
审判长：123之前上次讲过了，你从四开始。
原告代理人：好。这个是拼多直播管理规范。这些现在都是直播拼多
多的文件，讲不讲也都行，因为对方都承认。但是这里我想用的是我
想证明的就是。
审判长：这些规范证明什么。
原告代理人：正好我就答辩，被告、被告人被告二也是两个核心点，
一个是明知和应知，另一个措施。他说他们都是合法的，我想说他不
合法的。我想说他。
审判长：他说他明。
原告代理人：明知和应知这回明知应知，那我用了他的证据。被告二
曾经提供了一个证据。是我核实拼多商家进行交流的时候，他们售后
服务的时候，售后服务是给我一个结论，说，责任。在对方被告的责
任。我要求退货退款。责任在。这证我在对吧。
审判长：你总结一下。
原告代理人：我完整的读一遍。
审判长：就是要。
原告代理人：被告二提交的书名号。证据五被告提交证据五，协商后
协商售后情况。这书名号里边。证据五，协商稍后情况。7月 12号。用
户发起售后申请，商家驳回。7月 13号申请拼多介入，拼多多判定
商家就这句话重要 7月 13号拼多介入，判定商家责任就是我，我需
要售后的时候，我需要退货联系，赔偿的时候。拼多多给我结论了。
商家责任。7月 13号。也就是说这个时候拼得多。知道了。我跟小石头
有矛盾，是因为产品的问题，并且判定是商家责任。也就是小石头的
责任。这个时间节点 7月 13号，拼多多。就已经知道了。消费者侵害
我，就消费者的权益被侵害了这是一个说明的。另一个 7月 13号拼
多多就知道了。然后 8月 20号。小石头还在自己的直播间，继续售卖
涉案产品对吧？这 7月 13号到 8月 20号一个多月了，再往后说 9月
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26号在景木珠宝。9月 26号还在售卖。
被告代理人：没有。
原告代理人：金木珠宝。
审判长：不，你现在是举证，你现在陈述的这些是啥？简单一点，
就是你这些证据想要证明啥。
原告代理人：证明是商家已经证明。证明拼多多已经知道。证明拼多
多已经知道证明拼多多已经知道。几个。
原告代理人：这后来对拼图端那几个文件的证据都是想说这个事。
审判长：对这几个文件都是要证明平哥哥已经知道。
原告代理人：对对。
审判长：小石头售假后面继续是 b10订单资料。
原告代理人：第四。
审判长：就购物过程的资料。
原告代理人：第五 b5b6b7b8这种。有的是叫内幕，拼多多自己的文
件规定了，要内幕审核，但是实际上他没有审核。
审判长：刚刚讲过了，之前。
原告代理人：是讲过。
审判长：之前讲过的。讲过不要重复了，好吧。
原告代理人：完了拼多第证据，第九拼多消费者保障计划。新增的消
费者保障计划，他说的是商家向拼多保证正品。商家没有向我保证是
正品。所以我把责任推给拼多多了，拼得多，应该督促商家卖赠品。
所以我直接跟拼多说话，只要我买到的不是正品，那就是拼多多的
责任，不是商家的责任。因为商家保证消费者买到好东西。不是拼多
保证。拼多多，保证消费者能买到好东西，他就要督促商家。所以商
家向平乐做保证。拼多多向我保证，因为我在你平台购买的这个逻辑。
平时相当于担保似的证据必实。刚才三个视频的文字版，证据必实、
证据必实。是涉案商品直播间。这个是不是涉案商品的具体的购买信
息了。具体信息，明确写着 100万。所以被告始终不提供这个东西，
就是他回避 100万这个字。这是购买过程订单。证据十是订单，必实
施订单。第十 B10是订单。十、十一十二十三。刚才播放了十一十二十
三刚才播放了。14. 对，不会像个声音吧。再敲一磨八，我直接上人去，
往第一就再敲一锅巴。我直接上哪去往第一页，我想说的我们跟小石
头互动，他经常在人气榜一门板字画榜一，他经常是在排榜在很前
面的。所以他应该是直播间的重点直播间，拼多多应该对他更加关注。
所以对他售卖的产品应该更清楚是这个意思。证据 15，证据必 15。
审判长：13条到 15了，14没有 14吗。
原告代理人：刚才的就 14。我刚才放那就 14他的就是为了排榜。
原告代理人：我就说他很厉害，他的直播间是知名直播。
审判长：知道 15。
原告代理人：15刚才视频的文字版。
审判长：文字版。
原告代理人：刚才咱们把看三个视频。
审判长：视频文字好。
原告代理人：三个视频的文字版，这里边的词汇就可以上这来找来
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了。
审判长：16。
原告代理人：16. 这个就是所以说。
审判长：说了这个事能答应我不卖假货的。200只家伙给我讲，只要
说但是每个人得限购，什么限制限购，要设置好限购。
原告代理人：好的，因为这种货所有的工程车，因为这种货纯天然，
你现在解除，如果拿回家不一样，假一赔三，按照市场价 12081支，
我们现在投资的老板在我这边 12800，就这个视频说两个道理，一
个是限购，他要是限购的话，他会明确表示。所以我用来要证明我买
了三单是合理。
审判长：这个是我们本案三单的视频吗。
原告代理人：不是。
审判长：也不是。
原告代理人：这个是我想讲道理，比如说说你怎么能买三单的。你没
有资格买三单的。限购的时候他会明确表达限购，不能多买，而我那
买三单买四单、买五单都是合法的。这个是前半部分的结论。他刚才
又说减一赔三二一万两千八赔三倍。这就是证明他的直播间的通用原
则，就在直播间小石头直播间的习惯。就交易习惯。小石头直播间的
交易习惯。加一赔三，按标价赔偿。这小车制配件的交易习惯，这是
第 16。B 17. 第十期这个是也是为了打官司操的这些资料。就是我买完
了翡翠套装，还有机会继续购买。我在小石头直播间，除了买这三个
翡翠套装以外，在往后的时间里，我还有机会购买套装。就像我举类
案似的，吴斌买水买热水器，他买了四次，四四四单一次八单，法
院判决只有前四单生效。证据十。证据 b17就是说如果我再往后买，
我再在 7月 13号、8月 20号、9月 26号，假设我再购买的话，这些。
那就是我明知再买就不会赔。
审判长：你要证明是本案这三单就正常的购买，后面再买才构成明
知应知。
原告代理人：对，就这个意思，这是证据 17的含义。
审判长：后面是。
原告代理人：证据 18。
审判长：在一起 18到 20好像。
原告代理人：I'm good. I'm 46 money. 这个就是用事实说明，翡翠真
的很贵。我们老百姓不知道，翡翠真的很贵。上亿的翡翠，几千万的
翡翠。这是高端翡翠，确实存在。小石头只把你描述了的就是高端翡
翠，千万级别的，这是高端的。下边 b19就是普通百姓的，普通百姓
的。今天跟大家谈点宝宝，一会时代普通百姓的翡翠。B20。驾驶室文
字版我说一下。B 20. 看这上有图。第二是有图，他玻璃中 80万以上。
玻璃种就是最高级的了。80万以上。高兵种，50万到 100万，高并重。
而小石头卖的那个是高彬画面。高斌化棉。比那高斌还好。所以他价
格。百万以上是肯定的，这就是老百姓的价格。如果上拍卖会，那就
是千万级别的。这个就想介绍普及个常识。
审判长：核实。
原告代理人：但是翡翠要便宜的。最差的。几百块的。几千块的也有。
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根据他的。
审判长：他的品质不一样。
原告代理人：但他也是翡翠。
审判长：你去吧。
原告代理人：给老百姓。
审判长：要行。
原告代理人：普及一下知识。就大约比如 20个新的证据就是这样子。
审判长：陈述完了。两被告对原告的补充证据质证被告一。那么对于。
被告：拼多多是商家流程的一相关的流程及消费者权益，我们对相
关的真实性没有异议，这是作为平台方一定的义务，而且我们作为
入平台时。
审判长：就编号为是多少度，编号那是多少吨多少我看。
被告：他不说一个拼多商家入住流程。
审判长：我们上次把它编到 51，这次又要回到这水平吗？就五二到
五六了？无异议。被上诉人说的是原告的名字我继续。
被告：我们对于其。
被告：平罗商家流程及及里头相关的文件。我们对真实性没有异议是
作为平台履行的相关的。
审判长：相关的一个审核秩序。证明目的。
被告：证明目的，我们对其证明原告所要证明的目的，我们不予认
可。因为明原告明显。按照原告在庭审时所陈述。其在拼多平台购物
应该是长期进行购物，应该知道拼多相关的一个购平台的一个品质
的问题。而且原告自己陈述。也购买过。像玛瑙。这个叫玛瑙，这些相
关的一些珠宝。那么珠宝玉石，所以原告对于玉石相关的价值概念也
是明知的。
审判长：后面他的什么核心证据。那就是第 1015第十到。
被告：10到 20。被逼了 20。
审判长：还不到 20到 17。
被告：1到 17页，对于 b到 17，我们对于其相关提供证据、视频。陆
平的相关的视频，一个说。第 10到 11订单。那么对于其订单订单的
真实性没有异议。但是，并不能证明原告所要购买的是就是高兵、化
名。而案原告对于其在庭审时。
审判长：审理结束。
被告：如果是。
审判长：是。你。
被告：缅甸 a货高兵画面。真实的价格应该是在 100万元以上，其以
1190元。
被告：进行购买。
审判长：1199。
被告：1199明显已突破正常人的一些心理预期。所以说我们认为原
告在购买时是知道其产品的治理。12到 13. 想过三单，说我的羊毛，
我自己的车。十二十三。14. 十二十三十四，我们对于其购物？应该是
视频吧故视频相干的路。
审判长：他的录屏的真实性没有异议，但是对于其原告主要证明的
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观点有异议？证明的。
被告：公民的关质证观点，我们刚刚十对 11的质证观点。就是上面
两个证据的质证观点。
审判长：前面应该是 5758，后面是五九到。它不是三个物品的一个
物体，物品都是五八到五六尺，5585960. 对于。
被告：对于证据十四十五。
审判长：怎么了就。
被告：就是说不对原告提供补充的证。
被告代理人：他们证据十四十五。
被告：我们认为是直播间中未引导直播氛围、织布氛围拆的时候的一
种宣传方式。但是，对于本案原被告的直播间采取主、主播、直播方
式。并不能对原告产生任何的误解，或者是进行欺诈。因为原告对于
相关产品的质地是明知的，对于其翡翠所存在的真实价值也是明智
的。所以说我们的货直播间的氛围，并不能又是原告来进行购买。只
是原告本意上就只讲而购起，知道其假的。不，原告是知道其真实之
理而进行告知，并不存在一种欺诈。证据 16，我们认为与本案无关。
同时也可以说明原告在篝火之前。已在其直播直播间长期进行关注，
了解其直播间所销售产品的相关的一种信息情况只不过是为其支架，
是为其要求高额赔偿。而采取的一种铺垫。对于 7月 1日是 b时期，7
月 6号平潭成功以后的几次下单，我们认为原告在 7月 6号到 8月
29号不止几次下单，是下达 213笔，且也是在我们原告在之前并未
向法庭进行陈述。在小时在被告一的直播间进行了直 200多笔的进行。
审判长：本案的三单之后还是之前？之后。
被告：之后，采取了 200多笔进行购物。我们也是后来跟被告进行核
实才知道这个事。所以说我们认为原告明显是在我们向法庭进行举证
以后，通过举证以后，说是他是行恶意购买。在法庭他又说是前三次
正常购买，后面是恶意购买。明显像是为自己多次购买。
审判长：户籍地、微信。
被告：对于证据 18到 20。
被告代理人：我们对于。
被告：相关。
审判长：相关的真实性无法解决。
被告：无法进行核实同时也可以说明原告对于玉石的了解，应该是
常高于常人。所以说与本案原告是借消费者一种名义，向被告索取高
额进行赔偿。对于其以盈利为目的的维权，我认为法庭不应当予以进
行支持。举证完毕。
审判长：总共是 65。看一下。他不还 69。他应该 6465到六九了。被告
二。
被告代理人：证据，b1到 b9一起真实性和合法性、认可关联性和证
明目的不认可。因为被告二仅是第三方电商平台，无法接触到实物商
品，所以才要求商家入住时保证商品为正品同时原告提到被告二在
处理售后的时候，判定商家责任。首先证据显示的是操作类型是判定
商家责任，而不是一个针对个案的具体描述，其次。恰巧也证明平台
已经采取了必要的措施，维护原告的权益。但原告拒绝要求高额赔偿，
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高额赔偿不在平台售后权限中。针对 b9再补充一下。商家向拼多保证
商品为正品，但商家与消费者之间以自行建立买卖合同关系，商品
的质量，在商响业和直播过程中，由商家向消费者直接提供保证。不
存在原告所说的需向拼多主张，保证商品为正品的责任。证据 b10到
b，必食道必食 55，真实性和合法性认可。关联性和证明目的不认可，
这些都是商家在直播间中的宣传，并非平台的承诺，怎么又有病？
b16到 b2室。第 16和 b17先质证，真实性和合法性、认可关联性和
证明目的不认可。不是本案涉案的商品。
审判长：现在讲的是。
被告代理人：是序号，我们。是具体的。、7月 2号、7月 6号的那三个。
16。
审判长：到 17了应该。
被告代理人：16. 那就十六十七十八。他后续补的十六十七。
被告：应该是 678。
被告代理人：真实性和。
审判长：那就应该到六四。
被告代理人：64是吧。
审判长：64就是购买本单本案的三单以后。后面又。
被告代理人：是。
审判长：是。他是专业的。
被告代理人：然后是后面的增值利益损失参考的三性均不认可，与
本案案情无直接关系。好，举证质证完毕。
审判长：被告一是否有举证、补充证据？我们没有举的就是。
被告代理人：原告。
审判长：原告从 7月六。
被告：1月 6号到 8月 29号，从被告直播间。
被告代理人：定工友。
被告：有 213笔进行订单。
审判长：这买的都是什么东西。
被告：买的都是这些相关的一种首饰。这种一类的已经属实。7月 6
号到 8月 29价格不等。
审判长：100多 1000多，一共几十个几块的？证明什么。
被告：我们证明就是说被告对于其原告在直播间购买的制定是明知
的，其在明知的情况下，在被告的直播间大肆购买京沪目的是为了
自己谋取不正当利益。就证明。
审判长：原告质证。对被告一的补充证据。
原告代理人：质证意见已经提交到法庭了，但是我再说一下。
原告代理人：首先。
被告代理人：是 224。
原告代理人：不真实的理由是数量不对。
审判长：不真实，这不是你下的吗？这些订单。
原告代理人：这个东西是真实，但是我说他不真实的理由是他说是
213笔是吧实际查本只有 157笔。这上只有 157笔。
审判长：到底是多少。

本材
料为
系统
语音
识别
自动
生成
，仅
供参
考。

最终
内容
以庭
审录
音文
件为
准。

本材
料为
系统
语音
识别
自动
生成
，仅
供参
考。

最终
内容
以庭
审录
音文
件为
准。

长
宁
区
人
民
法
院



原告代理人：就这个东西，你一个查一共 157笔。
审判长：实际上只有 157笔，然后。
原告代理人：所以他就不真实是可以这么讲，二百一十三一百五十
七不真实不重要也不追究了不真实。
审判长：然后。
原告代理人：小一。其余 56笔哪去了？差 56笔。这五六瓶哪去了？
我猜测。一是我的订单没在里边，核心订单没在里边。为什么不在里？
是因为那里边会出来 100万这个词，他回避，这是第一个。第二个，
我还买了好多大米都有。香皂。十斤钱币、饮品。一块钱一个。限购的
有 50笔。为什么不写上？写上了你直播间就又违法了。因为你没有资
格卖食品，你在卖食品。
审判长：都是他直播间的。
原告代理人：对的。
审判长：原告还在被告直播间购买了大量的。
原告代理人：都有。香皂。
审判长：一块钱。
原告代理人：一块钱还限购这一个只能买一块。我这是分好多钱买的。
反我见着去了，见着了就买。
原告代理人：你不打也行，按我提交的为准。因为有文字稿门头号已
经提交。我再我说一遍，按提交的稿文字稿为准。
审判长：文字稿为准。
原告代理人：二第二个小条，我也说过 7月 6日主合同三笔哪去了？
最关键的了。从打官司到现在被告始终回避主合同这三单。为什么。
审判长：原告自己提交了吗？这三单。
原告代理人：正常的在早先他驳我的时候，他提交就应该说服我，
让我给我打死，他就不打，他不敢。
审判长：不，原告提交了吗。
原告代理人：提了。
审判长：你在你的原来证据第几。
原告代理人：毕业律师。
审判长：证据十有的。
原告代理人：b10b10。
审判长：平时。
原告代理人：这个单子上明确表示 100万翡翠 b 10. 这个说过了。
审判长：好。
原告代理人：然后我的质证。
审判长：质证就完了。
原告代理人：没有，刚才只是还没完事，他他质证还没完。被告一。
这是质证，第一个，我说的是不真实，数量不对。下边小一五十六米
没了。二。关键的 7月 6号那三笔单子没了。第二是不合法。他单方打
印制作的证据，没有看不到细节。看不到细节很混乱。不说，虽然我
知道这东西有的是我买的。但是他提交证据的方式就靠看着就不靠谱。
第三，对地的大山没有关联性，达不到证明目的。这个是我要说的。
不能因为下单多少是否是消费者身份？尤其珠宝饰品。喜欢就可以多
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买。其实也不多。这是大山里边没有关联性，达不到证明目的。大山
里边的小姨，单价低于十元的 91笔。单价低于十元的 91笔，加上大
米、豆油、饮品、香皂、湿巾等 50笔，一共 140匹。这 140笔，所以没
有什么没有实际意义的 140笔。第二条。百元以上。26笔虚假交易和
取消六笔。
审判长：有的就不记了，就按照。
原告代理人：公司身份有没有。
审判长：你这都在书面意见里面的对吧。
原告代理人：没对。
审判长：你的书面意见里面那就行了，不要再展开了。
原告代理人：不用读了是吧。
原告代理人：不用改。
审判长：他可以就这样好吧。
原告代理人：反正珠宝饰品。
审判长：是指哪个。
原告代理人：完了就送人都不够，但是这些都是假的了，根本就送
不了了。
审判长：你都是用来送人的。
原告代理人：都是用酸。
审判长：我就把法庭证要问你，你为什么本案的订单之后又买了那
么多，我看到很多都是。
原告代理人：对去。
审判长：我手串大部分都手串。
原告代理人：对。因为我是 7月 6号下单，7月 8号收到货，我 7月 7
号有订单，7月 8号有订单。非常正常再往后我比如说买大米，我就
是上你这边占便宜，是不是五五十五十个订单，我就随便买去占便
宜去。
审判长：你为什么要买那么多手串你为什么买那么多手串。
原告代理人：不是那么多，他那一块钱一个。我一。
审判长：这不都写的十块 13块。100多的都有各种价格都有。
原告代理人：不多。我说送人我家亲戚多。
审判长：好。
原告代理人：就不够送了。假设都是真的都不够送。比如说这些假的
送不出去还不够，就还不够。
审判长：你不只是 8号。7号 8号买了，这里 8月份也在买。
原告代理人：对。但很少了，零星的了那就买着玩。我愿意你不观摩
我要买。证明你没观摩。
审判长：好。
原告代理人：一、我叫刘正六组证据以后还想说的，现在警务珠宝，
原来我说没有。没有营业执照吗？现在上去了。现在拼图都打开。景
洪珠宝有营业执照了，我就奇怪。
审判长：案外的情况我们不谈了。
原告代理人：我可以解释还没有第四个，被告的证据也反面证明，
反面证明。证明我的 b17，这个简单记。被告证据反面证明文字里边
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都有。
审判长：都有就行了，行。
原告代理人：好了。
审判长：书面的质证意见。
原告代理人：8月 29号还在开播，这还有一个证明，8月 29号还在
开播，就拼多多。没有对他采取措施。到 8月 29号。这是被告证据自
己证明的。Ok了，就说完了。陈述完毕。
审判长：被告二。
被告代理人：对被告一的证据三性认可，但是数量因为被告二也在
系统里初步核查了一下。
审判长：对这个数量怎么回事。
被告代理人：我们查到好像最原告的手机号 13157412315的手机号
在涉案店铺里。最早是在 23年的 7月 2号下单到 23年的 8月 29号，
一共有 224条，记录。
审判长：224。
被告代理人：对。
审判长：这也是另外一个数字。但是跟被告一的个人接近。
被告代理人：因为我。
被告：没有切换好了。
被告代理人：没有 7月 2号的，我们的，因为中间还有一些退款的。
审判长：好。
被告代理人：如果需要的话，我们可以庭后提供给法法院。
审判长：不需要。被告二有没有补充证据。
被告代理人：没有，只有一个情况说明是。
审判长：情况说明，这是对直播间的录屏的。
被告代理人：对上次庭审的时候，法庭要我们核查的一些。
审判长：就昨天陆平。那么被告二说明一下，因为当庭已经查看了原
告的三段录屏，就是你方在后台查看到的案涉直播间的录屏跟原告
的录屏是一致。
被告代理人：是一致的。
审判长：是一致的。被告二现在直播间是关闭的对吧？什么时候关闭
的。
被告代理人：是。您是说直播间还是说店铺？直直播间的话，最后一
次直播的时间是 23年的 9月 3号，21:26. 结束时间是当天的 21:32。
涉案商品的链接，开播的时间最后一次，是 23年 8月 30号的 。
3:21。
审判长：等一下慢一点，涉案商品链接开播时间。
被告代理人：这个也情况说明里也有。
审判长：这报销 23年 8月几号。
被告代理人：23年 8月 30日的 3:21，是商品链接最后一次开播的。
审判长：晚上。
被告代理人：晚上零三:21。
审判长：0321. 开播时间是最后一次是吧。
被告代理人：对。
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审判长：最后一次直播时间，你去看看当事人。原告是这样的吧？这
个时间。
原告代理人：他的时间我不掌握，现在我想讲的是警务主管。
审判长：像一被告一是这样吗？是这样的吧。
被告：是这样的。
审判长：不仅目是本案的店铺吗。
原告代理人：对，我现在他们都忽视了。
被告代理人：不。
原告代理人：不对，仅供不答辩。
被告代理人：我们在后台也有核查警务珠宝和金海堂珠宝旗舰店的
相关的证据，如果法庭需要。我们也可以提供经初步核查，是一家叫
海口风骏珠宝有限公司，法定代表人叫孙家成。
审判长：不是金木这本案的店铺叫什么。
被告代理人：小雨。
审判长：对，小石头。
审判长：警务是谁。
原告代理人：对，我就该说了。
审判长：经过你另案诉讼。不是本案的。
原告代理人：我想说就核心在这。这个就是拼多多，现在在造假。
审判长：这样原告你核心太多了，它就不是核心了，是不是。
原告代理人：那么 ok。
原告代理人：金融支付宝也是核心，为啥。
审判长：核心就是只有一个东西。
原告代理人：因为他涉及到。
审判长：也是和双河。
审判长：三盒。
原告代理人：不是涉及到拼多什么时候？拼多多他想说，我什么时
候给你停止的你说算警务，那时间之长不算节目时间就短，颈部应
不应该算。
审判长：为什么要把警务带进来。
原告代理人：因为他是就是小石头的。我的证据就想说他们的证据是
新造的。我刚才就说那事了，新造的平都是造假造的。我的证据现在
我以为拿了我的证据。带视频的。我录的时候我就知道拼多肯定造假。
被告代理人：我们也有营业执照，可以这。
原告代理人：Ok，我看见了。
被告代理人：给法官看一下。
原告代理人：我今天来我看见了营业执照了。
被告：本案跟。
原告代理人：金木的保洁一直到上来了，我看见了新上的。我找我的
视频金木珠宝我一个视频证据一个图证据，我就怕你们造假。
审判长：你不要急，你慢慢说。原告你的意思是不是说景木珠宝这家
店铺还一直在直播。而颈木珠宝也是小石头的。
原告代理人：接着金木日报是小石头的，没有营业执照，这是我的
结论但是现在今天查有营业执照了这就是问题，这就凭着做号上的。
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审判长：你另案起诉。提供直播。
原告代理人：我不用起诉，我有证据证明。我有证据证明景木珠宝。
审判长：我就问你你的三本案的三个月。在哪买的。
原告代理人：小日子在。小石头。
审判长：小石头只不过。
原告代理人：小石头。
原告代理人：卖的。
审判长：小石头是个人还是个店铺？还是个称号，还是个网友，你
要确认小石头是什么。
原告代理人：小石头教室识别识白条，有时候我对小时候熟好读。
审判长：是这样的，我们网络案子里面，他每一个入住人对应一个
店铺，你在哪个店铺买的，你就告哪个主体。
原告代理人：听懂了。
原告代理人：我听懂了。
审判长：所以你再明确一下本案的三样，翡翠在哪里买的。
原告代理人：本案被告叫名字叫法定，名字叫实在直播间里的名字
叫小石头。
审判长：小石头。
原告代理人：我都。
审判长：他的店铺是什么。
原告代理人：小石头珠宝优选是小。
审判长：小石头珠宝有权。
原告代理人：景木珠宝也是小石头。
审判长：跟本案无关。
原告代理人：有。
审判长：一个人可以开好几个店铺的。
原告代理人：Ok，问问题那么多可不可以不是我的，我说了算。
审判长：对。可以。
原告代理人：对，所以他在景物珠宝也在卖这款产品。
审判长：跟本案有什么关系。
原告代理人：因为我告的是绞丝兜。
审判长：一个人可以开好几个店铺的。
原告代理人：ok，我。
审判长：你明白了吧？比如说一个人开了 abc3个店铺，你的在 a买
的，那你就告 a这个。你要告 b店铺，你另案起诉是这样的一个关系。
原告代理人：现在我说话拼多多，还有一个词叫关联圈。关联圈我提
供听到那些文件里面。
审判长：关联圈。
原告代理人：关联圈、关联店铺咱们要是注册的话，比如说我用
131。
审判长：3107。
原告代理人：5749235注册一个。我还用我其他电话还可以注册。
审判长：我知道关联圈你什么意思？你的意思是要把小石头所有店
铺全关联起来。
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原告代理人：对的。
审判长：你有合同约定吗。
原告代理人：拼多多拼多多。
审判长：原告有合同约定吗？原告你是合同的当事人。
原告代理人：拼多。
审判长：拼多多跟商家的约定是他们俩之间的关系，合同是有相对
性的，原告跟被告一或者是被告二有关联关系的约定吗。
原告代理人：我先解释一下拼多对关联店铺的处理，章程。
审判长：当成零售店。
原告代理人：对关联的人当成一个人，就是拼多文件，我提供给法
庭了所以他在停止小车的珠宝优选的时候，限制他不能播的时候，
景木珠宝也不能播，这是我的结论所有关于小石头店铺都应该停止。
这就是拼多多的法条。拼多多的发票品种都不可以自制吗对，原来您
判过质量拼多多自制，他有法条，相关的关联圈一个全犯错误，就
是千年九祖我的表达完了。
审判长：拼多解释一下。
被告代理人：首先经过我们核查，主体并不是社，就是其他的两家。
景木和金海堂的主体并不是涉案店铺持有的公司。
审判长：怎么写的？金海堂。
被告代理人：水晶的晶，大海的就海棠花的海棠金海涛。然后这个关
联关系我可以如果法庭需要，我们可以提供相关的证明，但是我初
步查了一下，他们其实跟十分也。我们在我能看到的权限内，我没有
看到他们有关联关系然后原告说拼多有规则，规定，关联店铺，一
家是一家受罚，需要所有的连带承担的文件我还没有看到。
审判长：不，你就正面回答你们自己的条款，你确实有个关联条款，
关联圈一并管理。你自己做了这个规定，现在人家。
被告代理人：他提交了是吗。
审判长：也提出你这个规定。
被告代理人：我还。
审判长：你要解释。
被告代理人：我可能具体再看一下条款，但是根据诉讼案件来说的
话，我们核查出来的主体确实不是原告，不是被告一，所以是与本
案并没有关关系的。如果原告认为涉案的两剩下两家店铺侵犯了原告
的权益，可以另行另案主张。
审判长：现在你明确的就是小石头珠宝优选的入住人是十分。
被告代理人：对。
审判长：金木珠宝入驻的是谁。
被告代理人：等一下这个是锦木珠宝叫海口丰郡珠宝有限公司。
审判长：哪个峰哪个郡。
被告代理人：就是风叶的风。郡就是马字旁，骏马的骏对。登记人员。
审判长：金海堂不用提供。
被告代理人：金海棠是叫东海县这个有点看不清。
审判长：原告既然提出来了，我们肯定要查，肯定要审查。
被告代理人：我们主要打印机有点不太好。雷云。应该是没吧没。梅
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花的梅。我有电子版的原件，水晶视频有限公司。稍等一下。
原告代理人：法官不查也行，就是颈木珠宝和小石头有血，这两。
被告代理人：金木珠宝就是。
审判长：就前面金海棠主任是东海县的一家公司，好吧。
被告代理人：你。
审判长：对。被告一景洪珠宝和小石头优选是什么关系？没有关系，
十分跟刚才说的海口丰俊有什么关系？另外一个关系。
原告代理人：我想说话我做。
审判长：你是现在要干嘛？给你看，不要随意走动，你要提出申请，
你别告诉我你要干嘛。
原告代理人：我要让。
审判长：展示一个证据。
原告代理人：对。
审判长：好。你是等于补充的吗？之前没讲到过这个证据。
原告代理人：这法提交的给法庭了，但是我要。他们证据现在是假证
据。
审判长：他们。
原告代理人：他们做假证。
审判长：你看看怎么个假法？不，你先把事情来龙去脉讲清楚，我
都不知道你要表达什么。
原告代理人：好 ok。我。
审判长：我也无法记录。
原告代理人：这个没。
审判长：怎么个假，假在哪。
原告代理人：证据名字叫证据 l3，证据 l4。景木珠宝、金木珠宝旗舰
店。没有信息、景物、珠宝、旗舰店。
被告代理人：Yeah。
原告代理人：没有信息。
审判长：没有信息就是说查不到。
原告代理人：黑店没有营。
审判长：查不到入住人是谁。
原告代理人：什么都没有，对。
审判长：查不到入住人是谁，那你为什么凭什么说是十分。
原告代理人：Ok，我我在这能看到还有头像。所以我要给你拿。
审判长：头像。
原告代理人：对，我要给你拿出来。
审判长：你认为仅木珠宝的入住人也是十分。
原告代理人：对的。并且他在井穆珠宝直播了很久，我也有录像。
审判长：案外的店铺跟本案的店铺有什么关系。
原告代理人：他说是案外我不是案外就是本案他们的说。
审判长：你同一件商品还能在两家店铺买。
原告代理人：我说的不是这个意思，他们不是刚才说景木珠宝和石
门不是一个圈。不跟。小石头珠宝不是一个。
审判长：法庭就问你警务跟小石头优选是什么关系？是同一家吗？
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你。
原告代理人：你这么问小都是电小石头是老板又是淄博的赌博。
审判长：那一个人能不能开几家店。
原告代理人：能。
审判长：能为什么放到本案里面来？混成混在本案里面一个店铺里
面。
原告代理人：它是先后次序的。
审判长：他小时候挺。
原告代理人：就时间流水他停了才开的。
审判长：我明白你的意思，你是不是想说？比如说十分开了三个店，
abc，我现在是 a，这个店里面买的东西我觉得有问题，后来我在 c
店铺买了东西也有问题，我也要找他。
原告代理人：我那个意思。
审判长：那是什么意思？我们没听懂。
原告代理人：我想说的是拼多多？应该对他小石头。
被告代理人：是说。
原告代理人：这个人进行限制而且他假设他说他现在小时候的珠宝
优选但是我的观点是金木珠宝他也应该限制，因为他们是关联圈，
都是小时候一个人。
审判长：对这个意思。
原告代理人：他们执法不严。
审判长：你这个主张是针对被告二拼多多来的是吧？你这个是诉请
吗。
原告代理人：这是我只是我生气，刚才因为我的证据给提交给法庭
过，我怕他们造假，因为我预测到纰漏都会造假。刚才他也查了拼多
多，现在这个是金木珠宝里边有了营业执照，我也查了，我在家我
在 11月，我在 11月 22号时候，记不清。
审判长：这个是在你的诉请里面吗？没有的话你可以另案主张。
原告代理人：在我的证据里面。
审判长：你可以另案主张。
原告代理人：我的意思跟刚才你就说你没听懂，我也解释了。我认为
他们就是一个。
审判长：你有这个诉请吗。
原告代理人：其实没有我也没关系，但是我是想讲清楚。
审判长：你可以另案主张对吧？如果你觉得是另外一家叫景木的，
你不管是要限制他也好，要关停他也好。案外的辩护你可以另外另案
主张。
原告代理人：这个人是暧昧的，对。
审判长：是。
原告代理人：认识他。我被告的是人，我不是告诉店铺，我告的是窑
洞那个人。
审判长：人，一一个人可以开好几家公司的，你说要关一家公司，
他比如开了好几家公司，你让他全关掉，在一个案子里面好像不合
适。
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原告代理人：不，你说我同意。
审判长：对吧。
原告代理人：在拼多里头，关掉就是合适的。因为拼了。
审判长：合适的，就是包干价。行，我们就叫你明确，你既然提了，
我就叫你明确诉，请你是要增加诉请吗？不增加诉请，不告不理你，
不作为诉请我们就不审理。不增加好好明确。
原告代理人：我是说他在法庭打打官司过程中拼多多在造假。要不就
是警务珠宝在造假做假证，这我都要提出来提交法庭。金木珠宝。
审判长：或者是。
原告代理人：拼多多。在打官司期间做假证。因为仅供赌博。在 11月
22号没有店铺信息，是黑店。
审判长：被告再解释一下这是什么原因被告二。
被告代理人：原告说的情况我可以庭后核实一下，但是原告是意思
说做假证的意思是说什么是营业执照没有公示出来吗？因为。
原告代理人：说的是我 11月 22号查井贡珠宝的时候。
审判长：是没有信息是吧。
被告代理人：没有信息，首先我可以去庭后核查，但是我可以初步
回应一下，即使是没有公示营业执照，这个责任其实也是行政责任。
包括原告此次起诉涉案店铺。小石头珠宝优选，也是通过邮件的方式
向拼多申请了。商家信息披露，如果原告认为去向景木珠宝主张权益，
也可以用相同的方式申请。被告二披露商家信息。
审判长：好的，各方对于事实部分还有什么需要补充的吗？原告？
还有事实部分，还有吗？事实或者证据有吧？没有，被告一有吧？
被告二有没有了？那么今天也进行过两次证据交换了，到今天为止
举证责任、举证期间都已经届满了。各方如果庭后再提交证据的话，
我们就按照证据规则来处理也就是说庭后提交的证据，超过举证期
间再提交的证据。如果跟本案定案确实有关，必须采纳的。法庭将依
照民诉法的规定进行处罚。如果跟定案没有关系，或者关系不大的，
法庭就不再采纳。各方听清楚了吧？原告？被告一。
被告代理人：听清楚了。
审判长：被告二为了更好的引导各方进行辩论的准备，法庭还是初
步归纳一下争议焦点。那么就是初步归纳为本案应当适用什么标准？
进行退一赔三，是按照实际订单的价格，还是直播间里的口头宣传
以及标价，这第一个焦点。第二个焦点是被告拼多多？是否要承担连
带责任？对于争议焦点，双方是否确认是否有补充？原告。
原告代理人：这两个我都接受，还有一个增值利益，我的观点还有
一个增值。
审判长：原告认为还有一个真实利益。
原告代理人：增值。
审判长：增值利益。
原告代理人：还有一个就是是不是借退一赔三以后，不能申请履行
利益，应该还有一个叫。
审判长：什么叫履行利益。
原告代理人：按照合同我买那东西 100万，他应该给我 100万的东
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西，把那个产品。但是没给我们直接履行利益损失。
审判长：东西不给你了吗？你没收到货吗。
原告代理人：那个东西是假货，他不知道，那不知那个钱。
原告代理人：我也在诉请里边三。
审判长：这不是已经对已经包括在第一里面了。第一个焦点里面了。
原告代理人：第一个你再解释一下，我刚才我就听到三倍。
审判长：退一赔三。他还要退你一年，还要把你那 100万元退给你。
你自己不是 300万。
原告代理人：不叫退一赔三了。那个叫履行，他退的是 1199，因为
我花的钱是 1199，要说。
审判长：你叫履行利益是吧。
原告代理人：对履行利益。
审判长：那就第一个改成三倍赔偿。
原告代理人：对对。
审判长：什么标准进行三倍赔偿。
原告代理人：完第二个履行利益。
审判长：进行三倍赔偿。
原告代理人：就上次你也问了，你又要惩罚，又要什么履行，你不
就重复了吗？这个一是个问题是个焦点。
审判长：何为履行利益？就是诉请二。被告一对于法庭归纳的两个争
议焦点是否确认，是否有补充。
被告：我们没有补充。
审判长：确认被告二。
被告代理人：没有。
审判长：好。那么，今天的证据交换到此，请各方庭后围绕争议焦点，
做辩论的准备，这就是法庭给予你们充分的时间进行准备。到最后一
次正式开庭的时候，你们争议焦点充分发表自己的意见。原告。
原告代理人：我还想把三倍和 900万和 300万，我的意思还是分开
两个，这两。
审判长：还是一个问题，焦点多了就不叫焦点了。好吗？请集中，可
以说集中火力解决最重要的问题，对吧？你分的太多就分散了。
原告代理人：明白。
审判长：好。审限了看一下。一共流转。这个是审讯不够了吧？原告。
原告代理人：没意见，要是能年前。
审判长：俺们不可能了。不可能的。我们是 400多个案子，你这个案
子已经给你非常快的排了，我们现在审限可能不一定够。
被告：这个不行，他。
被告代理人：法官，我们想申请一下庭外和解，看看。
审判长：对的，审限的话申请一个庭外和解的审限延长，要不然审
限不够了。
原告代理人：这次我同意庭外和解，但是我觉得对方假一赔三那个
标准，那么不可。
审判长：真没事你们先谈，你们庭后可以先谈，好吧。
原告代理人：估计没有可能性，我愿意我愿。
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审判长：愿意好吧。
原告代理人：我愿意谈合计但是他们不可能。
审判长：这几月份进来的案子，10月份是十一十二一二三四。那行。
血压差一个可能性就非常的困难了，看太多了。行了，基于双方有庭
外和解的意愿，给予双方一个月的庭外和解期限今天的证据交换到
此。请当事人阅看笔录无误后签字。
原告代理人：法官还是该正常排期。
审判长：这张牌肯定经常发。
原告代理人：庭外和解。
审判长：你知道吗？新案子进来我们已经首次开庭第四个月了，第
五个月要其他人说他肯定不是他代理人。
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